

Члены ОЭС встретились в Аркадаге для продвижения  
устойчивого развития

Сегодня в Аркадаге, Туркменистан, состоялась встреча старших должностных лиц государств-членов Организации экономического сотрудничества (ОЭС), направленная на укрепление сотрудничества в достижении Целей устойчивого развития ООН (ЦУР).



Заместитель генерального секретаря ОЭС, посол Силапберди Нурбердиев, подчеркнул необходимость согласованных политик, регионального партнерства и инновационных решений для решения ключевых проблем, включая здравоохранение, гендерное равенство, климатические меры и экономический рост.

На встрече был подготовлен окончательный проект Итогового документа для первого Форума ОЭС по устойчивому развитию, который будет направлять коллективные усилия до 2030 года.

ОЭС поблагодарила правительство Туркменистана за гостеприимство и подтвердила свою приверженность устойчивому и инклюзивному будущему.

Все права защищены

save pdf date >>> 25.01.2026